Корень n-ой степени                      Вариант 1

1. Вычислить: [image: image2.png]Y125



 – 2· [image: image4.png]+[e1
16




2. Решить уравнение:  а) x5 =243;   б) [image: image6.png]


 = - 5.
3. Построить график функции   у = - [image: image8.png]


 + 1

     а) Найти наибольшее и наименьшее значение функции на отрезке [image: image10.png][- 8;0]




      б) Найти точки пересечения графика данной функции с графиком функции  y = x2 + 1

4. Найти область определения функции 

  у = [image: image12.png]2—x



 · [image: image14.png]



5.   Вычислить:   а)   [image: image16.png]


;   б) [image: image18.png]s [128
5



; 
  в) [image: image20.png]


· [image: image22.png]


;    г)  [image: image24.png](—2V5)



4
6. Сравнить числа      [image: image26.png]


  и [image: image28.png]


  
7. Упростите выражение, считая, что переменные принимают только положительные значения:
а) [image: image30.png]


 · [image: image32.png]


;   б)  [image: image34.png]


 :[image: image36.png]


 ·[image: image38.png]N




8. Решить уравнение [image: image40.png]


 + [image: image42.png]


 - 12 = 0

9. Вынести множитель из-под  знака корня:

а) [image: image44.png]


,  m ≥ 0, n > 0 б)[image: image46.png]


 [image: image48.png]{625 a*b®
62

5

a*bs



,  a < 0, b ≥ 0

10. Внести множитель под знак корня  2a·[image: image50.png]


 a > 0
11. Расположите числа [image: image52.png]Y&, V3



,  [image: image54.png]


  в порядке возрастания.
12. Упростите выражение:
 а) [image: image56.png]


 · [image: image58.png]


;  б)  [image: image60.png]


 - [image: image62.png]



13. Освободите знаменатель от иррациональности: [image: image64.png]



Корень n-ой степени                         Вариант 2

1. Вычислить: [image: image66.png]Y256



 – [image: image68.png]


· [image: image70.png]



2. Решить уравнение:  а) x3 = - 512;   б) [image: image72.png]


 = 3.
3. Построить график функции   у =  [image: image74.png]


 - 1

     а) Найти наибольшее и наименьшее значение функции на отрезке [image: image76.png][1;16]




      б) Найти точки пересечения графика данной функции с графиком функции  y = -2 x2 + 2
4. Найти область определения функции 

  у = [image: image78.png]Va2 -9 @2-x)




5.   Вычислить:   а)  [image: image80.png]


;  б) [image: image82.png]REGE



  в) [image: image84.png]V54




;   г)  [image: image86.png](—2¥5)



5
6. Сравнить числа      [image: image88.png]


  и [image: image90.png]


  

7. Упростите выражение, считая, что переменные принимают только положительные значения:

а) [image: image92.png]


 · [image: image94.png]462511
e



;   б)  [image: image96.png]


 ·[image: image98.png]


: [image: image100.png]



8. Решить уравнение [image: image102.png]


 - 2 [image: image104.png]


 - 15 = 0

9. Вынести множитель из-под  знака корня:

а) [image: image106.png]


,  m > 0, n ≥ 0 б)[image: image108.png]


 [image: image110.png]Y729 c2a®
72
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,   d< 0, c ≥ 0

10. Внести множитель под знак корня  2b·[image: image112.png]


 b > 0

11. Расположите числа [image: image114.png]


, [image: image116.png]


  в порядке возрастания

12. Упростите выражение:

 а) [image: image118.png]


 · [image: image120.png]


;  б)  [image: image122.png]5
¥

H
[y’
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 - [image: image124.png]



13. Освободите знаменатель от иррациональности: [image: image126.png]
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